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NYESZE AKADÉMIA 

Tréningek, továbbképzések 
 

RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK 
 

 

Létszám és jelentkezés 

A képzések minimális létszáma 12 fő, maximális létszáma (a képzés jellegétől függően) a trénerrel, előadóval 

egyeztetve 25-30 fő. Elfogadunk jelentkezést a határidő letelte után is, amennyiben van szabad férőhely az adott 

képzésre. 

A jelentkezési lap elküldése megrendelésnek minősül, ezért fizetési kötelezettséget von maga után! 

A jelentkezésben megadott adatok alapján az Egyesület 3-4 munkanapon belül visszaigazolást küld a jelentkező 

részére a megadott e-mail címre. 

 

Számlázás 

A részvételi díjról elektronikus számlát állítunk ki, amelyet e-mailben pdf formátumban küldünk meg. Külön 

kérés esetén papír alapú számlát készítünk, amelyet postán és/vagy e-mailben küldünk meg. A részvételi díjat a 

számla kiállítását követően átutalással vagy bankkártyás fizetéssel lehet kiegyenlíteni. 

 

Lemondás 

A részvételt lemondani csak írásban lehet az Egyesület nyesze@t-online.hu e-mail címére küldött levélben, 

legkésőbb a képzés időpontja előtt 8 nappal. Ezen határidőig az Egyesület a befizetett részvételi díj 100%-át 

visszatéríti. Ezt követően lemondást nem tudunk elfogadni. Amennyiben a résztvevő nem jelenik meg a 

képzésen, a részvételi díjat nem áll módunkban visszafizetni. A résztvevő személyének módosítására a képzés 

előtti napig van lehetőség. 

A képzés esetleges elmaradásáról mindenkit legkésőbb 72 órával az időpont előtt értesítünk, és a teljes befizetett 

összeget visszatérítjük. 

 
Egyéb információ 

Az Egyesület fenntartja magának a jogot, hogy előre nem látható körülmények esetén (pl. az előadó 

megbetegedése miatt) megváltoztassa a képzés előadóját vagy időpontját. Erről a résztvevőket előzetesen 

értesítjük.  

Felhívjuk jelentkezőink figyelmét, hogy a képzésekről esetenként képfelvételt készülhet. Ezeket nyomtatott és 

online anyagainkban, a NYESZE Akadémiáról szóló tudósításokban használjuk fel. 
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